

ЛУБЕНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

м. Лубни

Про затвердження Умов проведення конкурсу з визначення пасажирських перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Лубенського району

Відповідно до статей 6, 13, 20, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 7, 44 Закону України «Про автомобільний транспорт», Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2007 року № 1184) та Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081(із змінами):

1. Затвердити Умови проведення конкурсу з визначення пасажирських перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Лубенського району, що додаються.

2. Юридичному сектору апарату райдержадміністрації (Рак Т.О.) забезпечити подання цього розпорядження для державної реєстрації до Головного територіального управління юстиції у Полтавській області протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття та оприлюднити в засобах масової інформації.

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Сіряченка С.М.

Голова  
районної державної  
адміністрації

Т.КАЧАНЕНКО

Підготовлено управлінням агропромислового і економічного розвитку, торгівлі, транспорту та залучення інвестицій райдержадміністрації.

Виконувач обов'язків начальника  
управління АПР і ЕКР

Л.М.Логвин

ПОГОДЖЕНО:

Перший заступник голови райдержадміністрації

С.М.Сіряченко

Керівник апарату районної державної  
адміністрації

О.Г.Пірова

Начальник загального відділу апарату  
районної державної адміністрації

О.В. Звержинський

Завідувач юридичного сектору апарату  
районної державної адміністрації,  
уповноважена особа з питань  
запобігання та виявлення корупції

Т.О. Рак

Начальник відділу внутрішньої політики  
та контролю апарату  
райдержадміністрації

Т. О. Бутрим

Розсилка: Управління агропромислового і економічного розвитку,  
торгівлі, транспорту та залучення інвестицій  
райдержадміністрації – 1.

### Умови

проведення конкурсу з визначення пасажирських перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Лубенського району

1. Умови проведення конкурсу з визначення пасажирських перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Лубенського району (далі – Умови), організатором перевезень на яких є Лубенська районна державна адміністрація, розроблено відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2007 року № 1184), Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (зі змінами), Порядку визначення класу комфортності автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень та режимами руху, затвердженого наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 12 квітня 2007 року № 285, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 травня 2007 року за № 499/13766 (зі змінами) і визначають умови перевезень пасажирів, які повинні виконувати автомобільні перевізники, визначені на відповідному об'єкті конкурсу.

2. Організатором з проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Лубенського району (далі – конкурс), є Лубенська районна державна адміністрація (далі - Організатор).

3. Метою проведення конкурсу є створення конкурентного середовища, визначення на конкурсних засадах перевізників, здатних забезпечувати належну якість та доступність обслуговування перевезень пасажирів на

приміських автобусних маршрутах, дотримання вимог законодавства України про автомобільний транспорт.

4. Терміни в цих Умовах вживаються в значенні, наведеному в законодавстві у сфері автомобільного транспорту.

5. Ці Умови є обов'язковими для Організатора, членів конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників для обслуговування на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Лубенського району та перевізників-претендентів.

6. Конкурс є відкритим для всіх претендентів. Рішення щодо проведення конкурсу приймає Організатор. Для підготовки та проведення конкурсу Організатор утворює конкурсний комітет з організації та проведення у Лубенському районі конкурсу з визначення пасажирських перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Лубенського району (далі - конкурсний комітет).

Персональний склад конкурсного комітету затверджується окремим розпорядженням голови Лубенської районної державної адміністрації.

7. Об'єктом конкурсу є приміський автобусний маршрут (кілька маршрутів) загального користування, який входить до визначеного Організатором переліку об'єктів конкурсу з визначення пасажирських перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Лубенського району, що додається.

8. Обґрунтована структура парку автобусів, що працюватимуть на приміських автобусних маршрутах загального користування, має відповідати таким критеріям:

1) забезпечення належної якості та безпеки перевезень пасажирів на приміських автобусних маршрутах згідно з Порядком визначення класу комфортності автобусів, сфери їхнього використання за видами сполучень та режимами руху, затвердженим наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 12 квітня 2007 року № 285, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 травня 2007 року за № 499/13766 (зі змінами), автобуси мають відповідати категоріям – М2, М3 і класу - А, В, І, ІІ, ІІІ;

2) рухомий склад, що пропонується перевізником-претендентом для перевезення пасажирів на маршрутах, повинен за технічними та екологічними показниками, пасажиромісткістю відповідати вимогам чинного законодавства у сфері автомобільного транспорту.

3) забезпечення роботи транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, в кількості визначеній пунктом 10 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (зі змінами).

9. Перевезення пасажирів на маршрутах здійснюються відповідно до державних соціальних нормативів у сфері транспортного обслуговування населення.

10. Для участі у конкурсі перевізник-претендент повинен мати достатню кількість транспортних засобів для виконання перевезень та достатню кількість резервних автобусів, яка становить 10 відсотків необхідної кількості автобусів для виконання перевезень.

11. Автотранспортні засоби, які пропонуються перевізниками-претендентами для резерву, повинні бути не нижче за показниками категорії, класу, комфортності основних автотранспортних засобів, які пропонуються для обслуговування маршруту та відповідати вимогам пункту 10 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (зі змінами).

12. У разі відсутності перевізників-претендентів, які мають автобуси, що відповідають цим Умовам, конкурс проводиться серед претендентів, які пропонують використовувати на цьому маршруті автобуси, що відповідають вимогам безпеки, але не відповідають цим Умовам за класом, пасажиромісткістю, параметрами комфортності, з урахуванням поданих інвестиційних проектів-зобов'язань щодо оновлення парку автобусів, які будуть повністю відповідати всім вимогам, у термін до п'яти років.

У разі відсутності у перевізників-претендентів автобусів, що відповідають цим Умовам за класом, пасажиромісткістю, параметрами комфортності, але відповідають вимогам безпеки, вони мають право подавати до конкурсного комітету заяву на участь у конкурсі та документи, що містять характеристику наявних автобусів, які перевізник-претендент пропонує використовувати на даному маршруті, а також інвестиційний проект-зобов'язання щодо оновлення парку автобусів на цьому маршруті у термін до п'яти років.

13. Організатор укладає з переможцем конкурсу договір про перевезення пасажирів на термін до 5 років, у разі відсутності у переможця конкурсу автотранспортних засобів, що відповідають цим Умовам за класом, пасажиромісткістю, параметрами комфортності, але відповідають вимогам безпеки, Організатор укладає з ним договір терміном на 1 рік.

14. Перевізники зобов'язані здійснювати пільгові перевезення пасажирів згідно з чинним законодавством України.

15. До участі в конкурсі не допускаються автомобільні перевізники, які визначені в статті 45 Закону України «Про автомобільний транспорт» та пункті 12 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (зі змінами).

Керівник апарату  
районної державної адміністрації

О.Г.Пірова

Додаток  
до Умов проведення конкурсу з  
визначення пасажирських  
перевізників на приміських  
автобусних маршрутах  
загального користування, які  
не виходять за межі території  
Лубенського району (пункт 7)

Перелік об'єктів конкурсу з визначення пасажирських перевізників на  
приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за  
межі території Лубенського району

Початкова та кінцева зупинки маршруту	Номер маршруту (оборотного рейсу) за напрямами		Час відправленн я автобусів за напрямами		Від стань, кілом етр- рів	Порядок виконання або режим руху згідно з пунктом 10 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користуван- ня
	Пря мий	Зворот ний	Пря мий	зворо тний		
№ 102-13 "Лубни – Гінці»	-	-	-	-	98,0	-
№ 103-13 "Лубни – Горобії»	-	-	-	-	74,4	-
№104-13 «Лубни-Губське»	-	-	-	-	55,0	-
№ 107-13 "Лубни (м'ясокомбінат) - Засулля"(гр.№1)	-	-	-	-	23,0	-
№ 107-13 "Лубни (м'ясокомбінат) -	-	-	-	-	23,0	-



Засулля"(гр.№2)						
№ 107-13 "Лубни (автомаш) - Засулля (насіннеобробний)" (гр.№1)	-	-	-	-	25,0	-
№ 107-13 "Лубни (автомаш) - Засулля (насіннеобробний)" (гр.№2)	-	-	-	-	25,0	-
№ 107-13 "Лубни (автомаш) - Засулля (насіннеобробний)" (гр.№3)	-	-	-	-	25,0	-
№ 109-13 "Лубни – Шершнівка»	-	-	-	-	64,0	-
№ 111-13 "Н.Булатець - Солониця"(гр.№1)	-	-	-	-	31,2	-
№ 112-13 "Лубни – Ломаки»	-	-	-	-	95,6	
№113-13 «Лубни-Литвяки» гр.2	-	-	-	-	78,0	-
№114-13 «Лубни-Червоні Пологи»	-	-	-	-	99,6	-
№117-13 «Терни- Калайдинці»	-	-	-	-	50,4	-
№ 120-13 "Лубни - Мацківці"	-	-	-	-	56,4	-
№ 124-13 "Лубни – Вищий Булатець"	-	-	-	-	28,6	-
№ 126-13 "Лубни – Лука ч/з Мгар"	-	-	-	-	47,8	-
№ 129-13 "Лубни – Оріхівка	-	-	-	-	98,4	-

ч/з Л.Ромодан"						
№ 131-13 «Лубни-Войниха- Новаки»	-	-	-	-	56,0	-
№ 131-13 «Лубни- Новаки - Войниха»	-	-	-	-	56,0	-
№ 133-13 "Лубни - Войниха"	-	-	-	-	30,2	-
№ 134-13 "Лубни – Суха Солониця"	-	-	-	-	42,4	-
№ 149-13 "Лубни - Вільшанка"	-	-	-	-	30,4	-
№239-19 «Лубни-Ждани»	-	-	-	-	96,0	-
№110-13 «Лубни- Новооріхівка»	-	-	-	-	96,0	-

Керівник апарату  
районної державної адміністрації

О.Г.Пірова